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ATA 040/2025 

37ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 

 

Com a ausência do presidente Tiago Variza, no dia quinze de dezembro de dois mil 

e vinte e cinco (15/12/2025), às dezenove horas e três minutos, o vice-presidente 

Vagner Lopes Telles declara aberta a trigésima sétima sessão ordinária e convida a 

todos para rezar a oração do Pai-Nosso. O vice-presidente pede ao primeiro 

secretário, vereador Ivan de Andrade, que proceda a leitura do extrato da ata da 

sessão anterior, conforme ata n.º 039/2025 enviada no grupo dos vereadores. Logo 

após, coloca a ata em votação e fora aprovada por unanimidade. O presidente pede 

ao primeiro secretário, vereador Ivan de Andrade, que proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 119/2025 - vereador Vagner Lopes Teles. 

Aviso de Licitação do Executivo. Moção de Aplausos 05/2025 aos professores da 

Educação Infantil participantes da 1ª Amostra Cultural. Moção de Aplausos 06/2025 

à atleta Maria Fernanda Slitalski. Projeto de Lei 024/2025 - Executivo. 

súmula: Ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre o Estado do Paraná e os 

Municípios do Estado do Paraná subscritores, com a finalidade de formalizar a 

constituição e adequação do Consórcio Intergestores Paraná Saúde – CIPS aos 

termos do regime previsto na Lei Federal n.º 11.107/2005 e sua regulamentação, 

voltado ao desenvolvimento de ações na área da assistência farmacêutica no âmbito 

do Sistema único de Saúde (SUS). Após a leitura, o presidente declara aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE. A vereadora Arlete Latzuk: Faz um requerimento verbal 

para elaboração de um projeto de lei de nomeação do asfalto que sairá em breve, 

de Mozart Gaia e lê o histórico do homenageado. Agradece a secretária de saúde 

pelo atendimento de enfermeira padrão no posto de saúde de São Manoel. Fala 

sobre o asfalto até a Piquiri Papéis. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: 

Parabeniza a secretaria de esportes pela organização do campeonato de bocha, 

todas as equipes participantes e os premiados. Informa que enviou ofício pedindo ao 

deputado Tadeu Veneri uma cancha de bocha sintética. Parabeniza a secretaria de 
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meio ambiente e as escolas pelo projeto Força Verde Mirim. Anuncia o envio de oito 

milhões de reais para o município do diretor da Itaipu Enio Verri. O vereador Elias 

Quirino dos Santos: Agradece o governador do estado e o secretário Marcio Nunes 

pela viabilização do asfalto até a Piquiri Papéis. Agradece a secretária de saúde pelo 

atendimento do pedido de enfermeira padrão no posto de saúde de São Manoel. 

Informa sobre a chegada de calcário na comunidade de Arroio do Portão. Comenta 

sobre a precariedade das estradas de São Manoel e da preocupação da população, 

bem como das de São José também. Fala da desvalorização dos operadores de 

máquinas pelo município. O vereador Elio Didimo: Parabeniza os diretores dos 

colégios estaduais eleitos. Agradece ao secretário Clemente pelo atendimento dos 

pedidos de buracos de silos em São José. Também agradece a secretária de 

assistência social, o secretário de viação e a secretária de saúde pelos atendimentos 

de pedidos dos munícipes. Fala que durante o primeiro ano de mandato cumpriu com 

suas funções de vereador. O vereador Ivan de Andrade: Agradece a Deus pelo seu 

primeiro ano de mandato, também a sua família, aos colegas vereadores, aos 

funcionários e a equipe do Executivo pela parceria. Agradece aos seus eleitores. Diz 

ser uma honra participar de um mandato com tantos recursos vindos e recebidos 

pelo município. Afirma seu compromisso com a população. O vereador João Alex 

Damião: Reforça o pedido para que seja arrumada a estrada da Lagoa e do Barreiro. 

Pede que seja arrumada a ponte da estrada do Rio Bandeira e a estrada da Piquiri. 

Parabeniza os envolvidos na liberação do asfalto da Piquiri, em especial o governo 

do estado. Fala que está sendo cobrado por informações a respeito de auxílio na 

agricultura devido aos prejuízos com o tornado que aconteceu. O vereador Ozeias 

Boiko da Rosa: Parabeniza os envolvidos, em especial o governo do estado pela 

liberação do asfalto da Piquiri. Pede mais compromisso do prefeito com as questões 

da saúde no município no ano 2026 e fala dos descasos e necessidade da 

população. Comenta sobre os asfaltos de São José e Lagoa, que estará fiscalizando 

para que não saia mais nenhum com a má qualidade igual esses. Pede que sejam 

arrumadas algumas estradas de São José para o final de ano assim como a estrada 
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do Piquiri. Fala sobre as providências que ainda não foram tomadas com as famílias 

atingidas pelo vendaval. O vereador Vagner Lopes Teles: Parabeniza todos os 

colegas vereadores que se empenharam durante o ano 2025 para o bem do 

município. Esclarece as providências tomadas diante do vendaval pela defesa civil e 

pela prefeitura. Apresenta um relatório das suas atividades e recursos conseguidos 

para o município durante o ano 2025. O presidente declara aberta a ORDEM DO 

DIA. Coloca em única discussão e votação a Resolução n.º 04/2025 - Estabelece 

dias e horário de funcionamento das Comissões Legislativas da Câmara Municipal 

de Vereadores de Santa Maria do Oeste-PR, bem como dos prazos para protocolo 

aptos a estarem na pauta da Sessão Legislativa Ordinária Subsequente e dá outras 

providências. Deixando livre a palavra, o vereador Elio Didimo agradece ao 

presidente por atender seu requerimento e comenta sobre outros que fez. O 

presidente coloca em votação a Resolução 04/2025 e fora aprovada por 

unanimidade. Coloca em primeira votação e discussão o Projeto de Lei n.º 013/2025 

- Substitutivo - Dispõe sobre os procedimentos e prazos para a operacionalização 

das emendas impositivas no Município de Santa Maria do Oeste, na forma que 

especifica. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta, colocando em votação, 

fora reprovado por quatro votos a três. O presidente declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. O vereador Elias fala que não existem projetos para o envio de lonas 

para os agricultores prejudicados pelo vendaval. O vereador Elio diz que as estradas 

de São José ainda não foram finalizadas. Diz, ainda, que está fiscalizando os 

recursos recebidos. Ressalta que fará um relatório das suas indicações e execuções. 

A vereadora Daniela presta maiores esclarecimentos a respeito das lonas para os 

agricultores e fala que sempre esteve atrás de recursos. O vereador João Alex fala 

dos prejuízos dos agricultores e da falta do apoio do município. O vereador Ozeias 

fala que o prefeito deveria ter dado amparo para os agricultores e moradores que 

tiveram prejuízo. O presidente Vagner parabeniza o vereador Elias e o deputado 

Aliel Machado. Fala da necessidade de leis que amparem os agricultores e se 

compromete a intermediar com o prefeito essa questão. Declara encerrada a sessão. 
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____________________  _______________________  ______________________ 

         Tiago Variza                      Vagner Lopes Teles                   Ivan de Andrade                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

         Arlete Latzuk             Daniela Kunrath da Luz             Elias Quirino dos Santos 

   Segunda Secretária                 Vereadora                                   Vereador 
 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          

           Elio Didimo                      João Alex Damião             Ozeias Boiko da Rosa 

             Vereador                              Vereador                               Vereador 


